



# “刚需购房者”盯上准尾盘

楼市见习记者 宋振东

由于持续不断的大量的刚性需求存在,烟台近期楼市可谓火爆。据统计,自9月份至今,烟台楼市共有26家楼盘开盘;目前大部分楼盘已经进入尾盘销售阶段,更有部分楼盘房源售罄。部分刚性需求的购房者,已将目光投向房源数量不多的尾盘。

有数据显示,近期烟台楼市新开楼盘项目大多销售火爆,往往开盘两周之内主推房源就被销售一空。仅11月8日到11月14日一周时间,烟台楼市销售套数达1210套,比前一星期销售套数增加了近3倍。

记者随机调查了20多家在售楼盘,发现有三分之一左右的项目剩余房源不足70套,部分项目剩余房源不足20套。部分售楼员表示,现在尾盘并不难卖,由于房源有限,经常出现好几个购房者共同关注同一套房源的情况。

业内人士分析,目前烟台楼市刚性需求的购房者比例很大,在售的房源数量有限,造成了很多楼盘一推出新房源就被抢购一空。不少购房者担心房价继续上涨,不愿意等待明年开盘的项目,纷纷将目光瞄准了尾盘。

20日,记者来到福山区一处楼盘。由于热卖,该项目目前仅剩一套房源。售楼员告诉记者:“剩余这套房子尽管没有任

何优惠,我们也不愁卖,很多人打电话过来咨询,这两天就有三家确定购买的。谁先来签约,房子就是谁的了。”

记者从迎春大街一家楼盘售楼处了解到,该项目已经进入清盘阶段,剩余房源不足10套。售楼员介绍说:“尽管房源不多,但这几天仍有很多人前来看房。这套72平米的房子预计一两天之内就要出售了,七八个购房者过来看了好几次,意向很强烈。”

近期烟台楼市热销,很多楼盘房源吃紧,部分新开项目甚至“被尾盘”。记者走访多家尾盘销售阶段的楼盘发现,不少刚需购房者正在专心地向售楼员了解房源信息,希望从尾盘中找到满意的房子。

市民李先生计划明年五月结婚,打算在只楚附近买一套新房做婚房,看好了一处新开不久的楼盘。20日上午,李先生欣然前往,却败兴而归。原因是该小区一期项目已经售罄,一套房源也没有了。“二期开盘的



已售楼盘中为数不多的尾房成为购房者新的选择。

时间现在还没有确定,最早也要等到明年,而且价格肯定比现在要贵不少。”李先生无奈地说。

21日上午,记者在开发区某楼盘遇到前来看房的市民高女士。“现在房子卖得太快了!很多新开的楼盘不到一个星期就没多少房子可选了。最近我

看了两个新开的楼盘,考虑加筹钱的时间不到一周,原本看好的房子就被别人买走了。”高女士对记者说,“尽管最近国家政策一个跟着一个,而房价却还是看涨,我不打算再等了。现在有些楼盘还有少量房源,我计划从中再选选,先买了再说,免得夜长梦多,尽早告别租房

生活。”从事售楼工作7年的刘女士告诉记者:“其实尾盘也有不少好房子,运气好的话还能淘到宝。但目前烟台楼市在售的尾盘或准尾盘大多不是传统意义上的尾盘,而是由于销售火爆,项目提前进入了尾盘阶段,这种房源大多无优惠。”



## 靓盘推荐

在售房源中,记者发现不少开发商典藏房源,它们中有的已属于准现房,譬如桃源一品、天颐郦城。

### 桃源一品:都市中的半山观海豪宅

桃源一品位于魁星楼东侧(台湾村的对面),红旗东路进山180米,天然“聚宝盆”格局,大户型一梯一户设计,“进退错落”式布局,海景、山景渐进式进入社区,户户均有不少于三个方向的山、海和庭院景观。在户型设计上,将新西兰户外生活引入烟台,采用室内室外空间一体化开敞式设计风格,舒适度摆在首要位置,空间最大化释放——中西双厨房、大开间客厅、独有独享的20m<sup>2</sup>超大露台三位一体。TOWNHOUSE别墅设前庭、后院和下沉式庭院,形成“一墅三院”格局。建筑建材均采用国内、国际一流高端品牌,无缝对接的管家式服务造就超安静



典范社区,致力于308位城市层峰阶层营造一生的诗意栖居。  
品鉴电话:6910000 6906777

### 天颐郦城:精雕细刻 品质为胜

天颐郦城总建筑面积33万平方米,共2600多户,涵盖高档楼盘、集中商业及学校等综合业态,一期隆园1—8号楼开盘时销售率即达到90%。

项目无论从规划设计、建筑、户型结构、产品配置以及园林景观还是物业等,都以以人为本的角度去考虑,让客户感受到开发商的用心,感觉到这里居住的舒适和品位。早在8月份就已经完成的小区青石浮雕大门和不惜重金从全国各地搜集大型泰山石、灵壁石、太湖石,完整移植300多棵直径40厘米以上的玉兰、百年紫藤等珍贵树木的园林示范区,以及全部房屋赠送太阳能,公共空间的墙地砖乃至电梯门套的细节处理使得



天颐郦城当之无愧的成为港城品质楼盘标杆。  
品鉴热线:8018888 8017777

### 凤凰山庄:百万平米山水大盘

凤凰山庄,位于莱山区港城大街北侧,三山环抱、两湖涵养。项目总建100多万平米,涵盖高档住宅、星级酒店、集中商业等多种业态,欧式建筑中式文化,中西结合,合而共存,以“山水、人文、尊贵、和谐”为建筑理念,是烟台首席“和”文化山水大盘。

项目注重居住品质,体现人文关怀,户型设计采用烟台独有的短外廊结构,使得所有户型都能实现户户朝阳,南北通透,尤其是中间小户型能够实现南北通透,在烟台尚属首例。项目八月底开盘以来,受到市民的广泛认可,一直处于莱山区楼盘的销售前列,目前首批房源已基本售罄。

近期主推房源为高层双拼(面积:170m<sup>2</sup>左右)将“双拼别墅”户型搬到湖边,让您生活大不相同。



另有时尚一居(面积:62m<sup>2</sup>左右),户型方正,南北通透,布局合理、灵活,超宽阳台,生活大有裨益。  
品鉴热线:6686666

## 尾房亦可淘到宝

楼市见习记者 夏超

如果说面对一个个高如天价的楼盘,我们不得不感叹“爱你不容易”,那么对于价格实惠的尾房,我们禁不住暗自庆幸“至少还有你”。

尾房不等于“差房子”。尾房容易给人的直观感觉就是“被人挑到最后剩下的”,卖不出去的差房子。而实际上留到最后的未必就是不好的。有很多尾房极有可能是比前期推出的还要好的房子,因为每一个开发商或销售代理都有自己的一套营销手段。如果认为尾房就是差房子,那您可能会错过一些极具投资价值的“宝屋”。

我爱我家烟台有限公司的王经理提醒,在购买尾房时,先要将房屋的不同属性,比如位置、价格、楼层、户型、朝向、社区环境等进行对比,优先考虑对自己更重要的,自己更看中的方面。在尾房选购或者对比的过程中,应该将注意力放在最重要、最关键的几方面,不要对房屋苛求太多,满足购房的最根本需求是最重要的。可根据自己的经济实力决定自己的购房条件。如果经济承受力较低,以满足最基本需求为宜,比如面积和位置。若承受力稍好,则可以在满足基本需求的基础上,考虑主要功能的满足,比如楼层、户型。如果承受力较强,则可以追求居住的舒适性,比如社区环境、配套功能等。这样便于你在最短的时间内找到合适的尾房。

王经理还给出了如下几点建议:

#### 选择绝佳地段

选择好的地段和区域是关键。特别是对于很多投资房产的投资者来说,绝佳的地段能使你购买的尾房便于出租或是以后转手卖个好价钱。

#### 同区域内货比三家

在欲购尾房的区域内多看几个楼盘,多一些选择。把握每个楼盘尾房的特点,下手时针对开发商的心理价位砍价做到心里有底。

#### 理清产权关系

尾房中产权最为复杂的就是用于抵债的屋子,被法院罚没、羁押的房屋以及用于结算施工款的抵债房屋,其产权在债务偿还过程中可能已经经过了几道产权变更手续。在这种情况下,理清产权是很重要的环节。

